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1. T.C.Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadiniz, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi soru kitapgidh Ozerindeki ilgili alanlara yaziniz.
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Aksi takdirde sinav sonuclariniza ulasmakta sorunlar yasayabilecedinizi unutmayiniz.

3. Cevap kagidinizdaki tGm alanlan kursun kalem kullanarak ve kutucuklarin disina tasirmadan belirgin olarak isaretleyiniz.
6000123464780

2. Size verilen kitapgik tGrGnQ cevap kadidinizin ilgili bélimane sinav baslangicinda isaretleyiniz.
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2025-AYT/MAT

1. Bu testte 40 soru vardir.

MATEMATIK TESTI

2. Cevaplanmizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin aynlan kismina Isaretleyiniz.

A Kitapgigs

1. A.5.7.8. 9ve 11 sayllanndan beg tanesi 3. a, bve cbirbirinden farkli asal sayilar olmak tzere,
segilerek agagida verilen kutucuklarin igerisine, ab=3+b
her bir kutucuga farkli bir say gelecek sekilde et
yerlegtirildiginde esitlik saglanmaktadir. ifadesi bir asal sayidir.
a-b+c=57
-2 E
m olduguna gore a + b + c toplami kagtir?
Buna gére kutucuklara yerlestirilmeyen sayi A) 15 /m C)19 D) 21 E)23
kagtir?
a / ja ole
A)5 B)7 )8 D)o (5‘)41/ '5 ve ¢ asql ameg ©
Lok olamaz €4 +E= GFt =
&lals
R ,6 ve c'dden bece Z eolmal
Xt~ \J =1 - ’ ol saL
x7/ 9% ) d(a-3)
i I 2 ’
- < =1 4 =8 okr
L L) = YA = a=
v \1“ NSlEse 2
X - = 0 - < ? -
’Lj '1,.]'1_ (,cf‘j’“(‘] E o= bewl < 5'.(//—?)-:20 asma\ a@J’;‘
X -
T\ F Al >_T) ondbie=1Y L
() -0 1 : )
‘A’L.‘11 £ =7 /(d "'BL é f’_—___- (50'3 = 14' asa l
X“ N = 0 J w22 xJ—‘)» -*j""k g 2
2. xvey smrdgn vé b rblnnclen far,lél gercel sayilari, 4. xbir gergel say olmak Gzere;
x2+L=y2+L amos? o 2/x- 6Y12 sayisinin pozitif olmadid,
y2 o 0 e 5/18 - 3y/x sayisinin negatif oldugu
X =<
esitligini saglamaktadr. T; / biliniyor.
Buna gére _ Buna gére x'in alabilecegi kag farkli tam say!
degeri vardir?
x-y=-1
U‘/—-‘ A)57 58 C)59 D)60 E)61
iy - (e 0  AX L 3642
Al e X< 10g
ifadelerinden hangileri’her zaman dogrudur? r"
Vh ; Vzsay -{x €0 S5 p2 9
A) Yalmz | ) Yalniz || C) Yalniz lll
§oc X
D)Ivell E)llvelll Colx ¢ tof
D
ORIJINALY YAYINLARI 23 er sayfaya geginiz,
\T/ Diger sayfaya geg
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( 2025-AYT/MAT A Kitapgigi w
5. Asagidaki birim karelere aynimig dik koordinat 7. |kinci dereceden f polinom fonksiyonu ile ilgili,
dﬂzle_rr_nnclle en biylk der‘ecell tanml-enmn kalsa).nsl 1 e f(x) - x5 0 esitsizliginin gdz0m komesi [1, 2]
olan ikinci dereceden polinom fonksiyonlarinin birer K
i apali araligidir.
pargasinin grafikleri verilmigtir.
o f(x) - 4 < 0 esitsizliginin ¢6zGm kiimesi
S 5 a=2 U[(sé:l.(x_,).[{_,_) 2%
Ay |0.—2- kapali araligidir. 7/(\’): 2% x 44,
bilgileri veriliyor. 7"“4-%2 = ;Q‘f ~e ,L/
Buna gbre f(x) - x? < 0 esitsizliginin ¢éziim”~ 4
P[’]V?_J(- ) P 19 kil i ‘:]1 kilerd sh isid 4
'y x=4) w+4} Wagl akilerden hangis l 4
E P
: s ] omfs] oz k24
D)[-2.4] /4]
\ foi-x fin-4
Buna gére P(2x + 1) polinomunun x - 2 ile \ / \ /
bélimiinden kalan kagtir? x-2-0 X=2 <
prz.241= PL5)7) N *N2
A) -36 B) -32 -28 D)-24 E)-20 q
= G[x-1). [x
Pro=(x+2).(x 9 F-x= fli-a- w e bzl
)= 0 Lxa).l-2)#.X feO —RCE-hE
PLS)=F. (-4) =-2¢ 8. Asagidaki dik koordinat dizleminde, tanimii

E araliklarda bire bir olan y = f(x), y = g(x) ve y = h(x)
z fonksiyonlannin Ozerinde olan A(m, f(m)), B(n, g(n))
6. Asagidaki kenar uzunluklar tam sayi olan 36 lane o3 E ve C(p, p)) nokisien siyat renk Be gOaterimigtic
karesel par¢aya aynilmig dik koordinal dazleminde, >_T) aY
K x M kartezyen kimesinin grafigi OABC karesel : \
bblgesinin sinirlan igindeki kdge noklalanndan E \
olugmaktadir. K x M karlezyen kOmesine ait alti tane =
eleman kirmizi renkli noktalar ile gosterilmigtir.
AY "‘[o)
IGAfesgermpeanmaageeegeansB /" w__
g N 0 O G ¢ 7§ TN
) SRS A O O . Jgi™ p: "AB dogrusunun egimi sifirdir.”
9 }E- -;:+i-i ..)[(g; é) d7"q: "BC dogrusunun edimi negatiftir.”
J i TT':"/./- onermeleri veriliyor. pP=2q =0 p=d
Qeesbeesbendieadeandang -
P : L p = q' dnermesi yanlig olduguna gére, f'(0), “
s & g7'(0) ve h™(0) degerleri agagidakilerden q=L
,(fif 2 k) hangisinde dogru siralanmigtir?
IRz noktalardan bir tanesinin koordinati
['IS 6) olduguna gbre grafikte K x M kartezyen A) h™(0) <g™'(0) < (0)
kimesinin kirmiz: renk ile g&sterilmeyen -1(0) < h~'(0) <
0
noktalanndan bir tanesinin koordinati Z 3491 'C"P) 9-1( ) ' © ©
asagidakilerden hangisi olamaz? M=K C) h(0)<'(0)<g™'(0)
A (9:9) B)(Z15)  JSITT5,10) D) (0) <g™'(0) <h0)
D) (679) E) 342) E) g7'(0) <'(0) <h™'(0)
ORIJINAlY YAYINLARI 24 Diger sayfaya geginiz.
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9. a pozitif bir tam sayi olmak Ozere 11. Sayi dogrusunda A ve B sayilan gosterilmistir,

i " -
T L

. 54 (x - a?)d < "
(a'x+1)°+(x-a‘) 3 A B

ifadesinin agiimindaki x? li terimin katsayisi,
I,/2B [A. B] arali§i igin, logB - logA deg'erlne [A, B]
VH/63 araliginin logaritmik uzunlugu denir.

i 0 a 12 b %
degerlerinden hangileri olabilir?

a (0, 12), b € (12, 36) olduguna gére 3, b]

A) Yalmiz | B) Yalniz Il Lvell araliginin logaritmik uzunlugu, [12, 36] araliginin
s D)lvell E)LII "? I logaritmik uzunluguna esit olacak sekilde kag
e /) @C%?Z) farkh (a, b) tam sayi siral ikilisi vardir?
g“\f’lM 4 fagm Bopfan Z. decim %2,
5)-(ax)5}3/? o) 3 A)5 B) 6 @)7/ D)8 E)9
{3 6 ) xLd o9 3

5‘_ Xz.”di = —,j’q?.x CQ% s &3\3 /201.:, ,
\/ wﬁb_!cya=5‘9%': g5

2
2 atx L .5
ot

Qs 5524

a=l % & roa=§ baism ¢ ¢ .23
2 & 2 s Gmp £ 7Y b
o=l 2%x 2 a—g. o ol £ o100 b=30
z 7 4= “

=3 63 x% = @a=u L= 33

-
q""l o

10. K ve a birer pozitif gergel sayi ve a # 1 olmak lizere, (>:—) 12. Bir (a,) aritmetik dizisi igin,
-

e Ksayisi logy,.,)(a+10) sayisi ile garpildijinda  Z ag-2a,=a,
Ide edilen say!, K sayisindan biiyiiktir. =
elde edi y y yiiktdr. g dld N 4B
e K sayist Iog{3,+1,(a+11) sayis| ile garpildiginda .
elde edilen sayi, K sayisindan kiguktir. Egtikleil vaniyor.
bilgileri veriliyor. Buna gore (a,) dizisinin kaginci terimi 120'dir?
Buna gére K sayist, )74  B)25 C)26 D)27 E)28
/loglg 9,/+Qd_ZQI:91/+.2d/
/ll./ logsa
:Zoé Q :.GZ
I log, 24, ,
ifadelerindeki sayilardan hangileri ile Q+q +d=1s
garpildiginda elde edilen sayi kesinlikle Zd= 16 =8 Q- S
K sayisindan bilyiik olur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il Q,= 4, + (n-1). el
D)lvell E)llvelll oty & 10 S ()= §n
7 (at+o] > 4 Atio 5 2a4
?QM}J ~a>~g 249 Q, = $n = 120
O log i) 24 ne24,
Ja+ l)
1 £ a+u & 3G+
ORIJINAI.Y YAYINLARI cr0.¢9 25 Diger sayfaya geginiz.
(a4l q+1) ¢ Ia+l
~2a< -0

-0 £ g
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13. a, b birer gergel say: oimak (zere agagidaki
dik koordinat ddzlemlerinde f(x) = x? + ax + b
fonksiyonunun grafigi ile g(x) = f(x) = 2 fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

h.y J.Y
= f{x)
y =g(x)
% % ¥-L o X,fhéx
» X 5
A B c b
NSZNE
bH

f fonksiyonunun grafiginin x eksenini kestigi noktalar
Ave B, g fonksiyonunun grafiginin x eksenini kestigi
noktalar C ve D noktalandir.

|CD| - |AB| = 2 birim olduguna gére |AB| + |CD|
toplaml kag birimdir?

9 11
NI 0% o5 B4
IC'D} 7&_‘?"&"‘)‘/ } = YZ—'")f/ +24

|R8l= Xa-%/

Xp ¥ - (% t2h) 2 XK-%=b
-4 (x,- 1) (p?4) = B2
¥ ot
=5 = =1

ek TiBL 1cp1=3

14. Asagida bir marketin st rafinda bulunan

1 litrelik, 4 tane 500 mililitrelik ve 4 tane 250 mililitrelik
toplam 12 tane st verilmistir.

Bu siitlerden rastgele 3 tane alan Nurcan'in,

toplam 2 litre siit almig olma olasihig: kagtir?
6 8 11
55 B) 55 g)

A Kitapgig

\

15. Sekil 1'de glgleri esit ve ayni renkli olanlarin 6zdeg
oldugu alti tane pil, Sekil 2'de ise bu pillerden g
tanesinin yerlegtirilebilecedi bir pil yuvasi géreeli

verilmigtir,

Sekil 1

Sekil 2

Buna gére Sekil 2'deki pil yuvasi Sekil 1'deki
pillerden herhangi i tanesi ile pillerin "+"
uglan pil yuvasimin "+" kismi ile gakisacak
sekilde yerlestirildiginde kag farkl gériintii

olugturulabilir?
C)13 )21{ E) 21

A7 B) 12 da
non' « [l — | kerme@l
2 mow' | 2mavi Vgan | 2mev! 1hmar | L@ -25ar) : e
] 2 20 3! 3!
3 21 2 2 @
@ 16 ® ©,
2 sarl =1 im@)
— ’jl
| #3+3 %3483 =19 s

16._k pozitif bir gercel sayi olmak tzere, gergel sayilar
kimesi Uzerinde taniml f ve g fonksiyonlar,

f(x+2)=x2+k (1) i xyeine -L o
’:F (-lazk) = Ll = j([b. L'?-.\LL
(+g)(k)=15

v - ;}4\«_+ =18
J’(O\-?}LU’ 15 72) AL Al
(ks o1 g £oE
9(t) 4t r1S

esitliklerini saglamaktadr,

144 L=—ktobss
by AR g 23 Buna gére ( eri kagtir? é/'L‘_zL__;{:O
2 4 202 eone g0 165 A)9
e = A2 LS (%S
. 9(&[
A R A
D 72_“‘ Zi . yog 5 A
ORLINALY YAYINLARI =7 26 - 5] =41 Diger sayfaya geginiz.
,Y, 3 Z {0(9) 07 Axes] g
%73 f{g}:‘j*:{
~ 17
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17. Ebrar, O¢lincd dereceden y = f(x) polinom fonksiyonu
ite ilgili,

X-a

f(x)

lim
limitinin degerini a gergel sayisina verdigl farkl
degerlerle dodru bigimde hesaplayip gikan sonuglar
asagidaki gibi tablo haline getiriyor.

a degderi 1
Limit degeri 3

2
Yoktur

Buna gbre lin'; f(x) limitinin degeri kagtir?
o

A) 3 53 O D)2 E)3
’. 0 ;é'(’\'"]u .
oy Aol f
xaL frx)
7
r2)e 0 olmall ana L), (%
Lim x-2_ = okl /ﬂ :fcc]-k“’) x|
21 %) ol e KT lommena
XL /r,,_) o/l Lova ,a-/{‘ -
xo1 LfT-(k2)

18. Es karelere ayrilmig ve eksenlleri silinmis olan dik

% = @ th= 4 a.bs={

Ned
= 2xh

A Kitapgigi

(6) =2b-ky
19. Gergel sayilar kOmesi Gzerinda tanimi bir
f fonksiyonu,
f(x) = x? - 4x + 1
bigiminde tamimlaniyor.
f(x) = 0 denkleminin ¢bzlim kimesi (a, b} dir.
Buna gbre
a-1(b) + b+f(a) = A-(26 ~L) + b-(2c-4)
toplaminin degerl kagtir? 2., _ 4,5 20b-45
ﬁ/a)-m C)-8 D)-6 E)-4
“ab -4 (atb)
L.t ~Alty) = b= V= ~1"Z

' N
L f{x}?— Um lJ~("")-Ik—2]

2
L. (r1).0x2) 53 x93

o

ch)r?

2 s L1.2.9(=2;

&_P_,,_,_,_ﬂ_,’ﬁ 3
l L. L

Liten - =3

XL  te2)*

20. Asagidaki dik koordinat dizleminde gergel sayilarda

koordinat dizleminde, gergel sayilar kiimesi Gzerinde 3 tanimh Gglinct dereceden y = P(x) polinom
taniml bir y = f(x) fonksiyonunun [m, n] kapali 3 fonksiyonunun tiirevi olan P' fonksiyonunun grafigi
aralidindaki grafigi verilmistir. E verilmigtir.
<
411)) Q ’ (>:—) Ay
/ z y=P(x)
e A B
17 J—lf‘}' 7
k‘ ] v Px) okl
N “/\O\:P ‘()
n
7 VAP oy
/ " CSy)e ole o,
o PO CTyle ol olabl,
Yalnizca a ve b apsisli noktalarda sirekli olmayan V
y = f(x) fonksiyonu, P(-4)-P(2) > 0 olduguna gbre
o lim f(x)>f(a) VI.{LI/P(x) = 0 denkleminin tek gergel kdkil vardir,
x—a" . P(-5)>0ise P(x) = 0 denkleminingergel * <-4 /& »n
L . = =3
¢ 1'_".1,, f{x) =fb)-6 2¢- 6 kokleri negatif gergel sayidir. P(x] artan
esitliklerini saglamaktadir. . P(=3)>0'dr. kesin =7 [
Buna gdre ifadelerinden hangileri kesinlikle do§rudur?
lim fx)-lm f) =~L =3 A) Yalniz | B) Yalniz Il /erTvell
X—=a x—b
ifadesinin degeri kagtir? D)tveli E)live lll
A) -6 -3 C)-2 D) -1 E)O
~A\
ORIJINALY YAYINLARI 27 Diger sayfaya geginiz.
N
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21. Mehmet, agadidaki birim karelere aynimig dik 22, Eren dgretmenin bir kagjida gizdigi dik koordinat
koordinat dizlemine ikinci dereceden y = {(x) polinom duzlemindekl 3. dereceden y = f(x) polinarn
fonksiyonu ile y = g(x) dofrusal fonksiyonunun fonksiyonunun x ekseninl kestigl noktalara ait baz
grafiklerini gizmistir. ?(rr:fL pargalar agagida verilmigtir,

awt 350G

oy N i (e -

. y=|‘(x/____ o C
\

/_____
o ' v=qu‘éj"“'1‘

-
){'5 I 9= X-2

L 4
»

-
7 jh )~ (x-2]) - — (%)
¢ Daha sonra 8grencilerine bu fonksiyonun,

=x3+cx2+dx -4
Mehmet, y = g(x) fonksiyonunun grafigini y ekseni L

boyunca a birim yukan 6telediginde elde ettigi grafik oldujunu s8yleyerek &grencilerinden fonksiyonunun
= f(x) fonksiyonunun grafidine teget olmaktadir. yerel maksimum degerini bulmalanni istemigtir.
Buna gére a degeri kagtir? Buna gére 8grencilerin verdigi dogru cevap
agagidakilerden hangisidir?
11 13 A5 =
A B P D)— E)~— z a L M oL ml g2
£ 8 27 27 ) 2 )
=

7/ oL (x) 43 7(7(0)

S st oL ()= (xE~4xt6) . (5-10)
(o) = ¢4%= -

= )(i(—/S";cq‘—r gx—-4

720() f(’ﬂ'
/rr ) = a%2x +4

-~
] g //1'/»(7: 3 xZ~1ox+4 8 f(ﬁ?)rj
/ {k} = -27(—7— 7( - Z 2
2 ¢ Fl4 ;(;’;_2),(‘%,')
O nodasnda ()= 4 o mip = (&)L -4
é% F alsonlar - 3 23. n pozitif tam sayi olmak (zere, gergel sayilar 3 22 4
2r-2=% A = kumesinde tiirevlenebilen bir f fonksiyonu her n sayisi
icin,
n+1
f(x)dx=n2+n+1 = n.(a+) 1 L.
L2 /
f(5)<2 30 fG)- 2 ; :
esitligini saglamaktadir,
{eet ofdofv nolla ( 24 ﬁ) f f =/
) 2 ' Buna gére foddy = © 7 dx +J /o)
.- { U‘ £ o
N ve a
Zjb” Lo bad M. (g~x,)= Yo ff(x)dx = Jé[’(x)a’f J/fx)o& =7
elencan d@/u 4 0 ° :
1’ C K"_g,) = (7",_/.3
% 4 integralinin degerl kagtir? 4%t — (3%, 341)
A)6 B)7 D)9 E) 10
= 21103
N ~_ ‘ : = &
onlJlNa{.I}nmum tegetrna donl ool Diger sayfaya geginiz.

Y= k-2 dofrogen a Yeren

Du{:_or @ﬂgemvus bals ) o X=2A4C 0{//*
2T .
A2fa s xeE o, -eta = F << | CamScanner ile tarandi
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24. Dik koordinat diizleminde, gergel sayilarda
tdrevienebilen y = f(x) ve y = g(x) fonkslyonlar
yardimiyla olugturulan y = f(x) - g(x) ve y = (x) + g(x)
fonksiyonlarinin grafiklerinin [0, 1] kapah araligindaki

baldmleri verilmigtir.
/ V69¢96)) e =

AY

©)]

®

y = f(x) - g(x)

Pembe boyali bdlgenin alani 8 birimkare, sarn boyali

//(k)cz’x £ f?fx)dx: g

/@ -

=

25. Dik koordinat duzleminde, [-3, 7] kapali aralifinda
tanimli f fonksiyonunun grafigi ile x ekseni arasinda
kalan kapali bélgelerin alanlar verilmigtir.

Jky ~0
q@(x?

y = I(x)

&
A

[-3, 7] kapali araliginda tanimli bir g fonksryonu

)= ff(t)dt “j/[x Cfs(‘:g

+3

-3
bélgenin alani 4 birimkaredir. 5
bigiminde tanimlaniyor. //[74 Ax = (O
Buna gore f ve g fonksiyonlarin [0, 1] kapal
araligindaki balim, " Buna gére v
nlon — -
N Ky pr® u/ la(7)| = 9(5) f Fidc=4
l}[}\(,( y = g(x) : V= o) g fonksiyonunun en hﬂyl‘.lk degeri 2'dir.
0 G/ H 0 4 [ en@. & ¢ Ml g(x) = 0 denkleminin ¢6ziim kimesi ¢~ ) /e MON \
@ ' e ﬂx@ g elemanhdir.
£ 3 N E :
) 1 X o 71 »-X E ifadelerinden hangileri dogrudur?
N -
, > [e - >:_ A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
A
,ﬂ sc) Y= =g(x) i+ e /é D) lvelll I lvelll
; =
@ ¥ = f(x) ) | 3(9 %C{: OL{:/
i X
Io) 1 ppx):x3+@x7-+=bﬁ*c :
. = 4 s ~ (9
ifadelerinden hangileri olabilir? - Q‘) e X oo8 bR LCK [ =
9 (7 / Pl dx i} 3 2
Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll 0 L 19
L + & el o c==
D)lvell E)lvelll “ = = 12
26. Ugiincii dereceden bir P(x) polinomunun
katsayilarimin olugturdugu kiime {0, 1} kiimesidir. | of ol
a,Hh ve & Oﬂoagg cral

1
0 fp(X)dX—‘lg_ ,?)4_[(q4_£,5+lfl_c ;—ﬁ
RSt . 12-
- 12
(x CI/ _
/fw C/X f? )T esitligl saglandigina gore P(2) kagtir? ~ - b =9 e=l
, f%fx axc ~ A) 11 13 ©)15 D)17  E)19
D [
2-/ffx)o/7<= 4 f/%k/dx 4 px) = x>k xtt
ORlJl NA/I:?}AYI NLARI 29 Diger sayfaya geginiz.
\—/ ‘ .
i “ - I \
Yy F R el h Lt
,]z(x\ < RO& Z /?// u %
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27. Asagida yanm bir g8nye gérseli verilmigtir.

JCW\BX 179
,6&/137( 7/()"

ifadesinin igaretinin pozitif oldugu bilinmektedir.

x € (0°, 90°) olmak izere,
a=tan(3x) -1

Buna gére x agisinin gényedeki gésterimi
agadgidakilerden hangisi olabilir?

<A\
0R|J|NALY\’A\'INLAR
N

28. Dik koordinat duzleminde O merkezli yarigapi 1 birim
olan gember ile D kégesi bu gember Gzerinde olan
ABCD karesi ve DOE lggeni agagida verilmigtir.

AY
E
0_¢
y\& ) Ce A
o| sxA] B

4
Gri renkli karesel bélgenin alani 1 - sin%(@) = C°3
olduguna gdre sar renkli bélgenin alani a
tiriinden asagidakilerden hangisidir?

A) —ta;“ —S';“ o)) lan%-

. a

D) sin > E) cos?
g\/"’l% L
i Sha.

2_
0 Ccealx -4 ¢ |-caglx = (5K
)

Coglx ~Co§x =

cesx (cosx-4)=0
/9 0<xs2n olmak iizere,

Coox= O C(COB5x=

L

cos(2x) + sin?(x) = cos(x)

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

Bk

/ A)n B) 2 C)3n E) 5n
O< 1x¢c 22© y ) fogx = O He
= ot 0Q .
'éa/\ja/\* 45 [le 3P oy Ve’j O[e E L!‘ » Y = 30 (oS K= /se
9,5 e 27 arasnd 10 (=
— T XC Jo
. k50 =) !
us ¢ 3% Z;><D+r:'+?5>0—2r"L
D25 930 =) ?{L x £.90 alabrli v, b7
25 L %x -
ORUINA@AHNMM 30 Diger sayfaya geginiz.
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% 32. Dz bir zamin Uzerine yeresgtirilen siyah renkii ve
30. x¢€ (0' '“‘5"") olmak (zero, uzuniuklan ogit Ikl gubugun ug noklalanina yeterince
esnok birer lastik garilerek $ekil 1'deki paralelkenar

2+cos(x)-sin(2x) olugturulmugtur. Usttekl gubuk dogrultusu

e i +lanx

1+ cos(2x) dogjiglirimeden sola dogru & birim, alttaki gubuk

dodrultusu degigtiimeden agagiya dogru 12 birim
Ifadesinin sadelegtiriimiy bigimi agagidakilerden kaydirildiginda $ekil 2'deki karenin olugtugu ve
hangisidir? paralelkenar alaninin 2 katina giktif gdriliyor.
A)tan(2x) B) sec(x) C) cosec(x)

D) colx . E)cos(x) : S
Sekil 1
Sekil 2
Buna gdre |k durumda paralelkenarin gevresi kag
birimdir?

A) 68 B)70 C)74 D) 78 E)78

31. Esit uzunluktaki mavi renkil ki gubuk birbirine dik . Dikdorigen bigimindekl bir kagidin Ug kenarina

AI.Y\'M‘HL,\RI
&

olacak bigimde Sekil 1'deki gibl ug uca yerlegtirilmigtir. = tegel olan bir daire $ekil 1'dekl gibl giziimigtir, Bu
Alttakl gubuk sablt kalacak gekilde dier gubuk i kagi, katlama ¢izgisl daireye leget olacak gekilde
Ust ucu etrafinda saat ydniinGn tersi y8nde 60° e Sekil 2'deki gibi katlandiginda k&§idin sa Ost kégesl
déndirtimis ve Sekil 2 elde edilmigtir. dairenin merkezi lie cakigmaktadir,

/Bn. /\
Soki 1 $okil 2
Buna gdre 7 ile gdsterilen sarn renge boyali aginin ’\ /
diglisl kag derecedir?

Sekil 1 Sokil 2

§ekil 2'de dalrenin gérlinen kisminin alani 9x
birimkare azaldifjina gdre katiama glzglsinin
uzunlugu kag birimdir?

A) 60 B) 45 C)37.5 D)30 E)22,6

A)4/3  B)6 C)6¥3a D)83 E)12

o

<N
ORIJINALY YAVINLARI 31 sayfaya geginiz.
Y Diger saylaya gegi

CamScanner ile tarandi



(ZOQS-AYTIMAT : _J [ "~ AKitapgifi \

34. Bir gamberda tamimlanan (x, y) ikilisinde, 38, Dik koordinat dilzleminde K noktasinda birbirlering
* x, derece cinsinden bir yayin 8lgtisQ igtan legel olan,
oy, bu yayin ug noklalannin olugturdudu kirigin (x=ay+(y =0y =r
uzuniudu (x=by +(y=-a)f=rt
olarak tanimlanmuglir. gemberlerine K noklasinda digtan laget clan
(240, 6) ve (270, k) Ikilileri ayni gembere ait (x = 2a)" + (y - 3b)* = r, gemberi giziliyor.
olduguna gbre k kagtir? a
Buna gbre B orani kagtir?

A)3 B)3v2 C)33 M2/6 E)IVE
A3 B8)-1 C)1 D)-2 E)2

35. Birim kareli bir sayfaya dik koordinat ditzlemi z 37. Bir koordinat dizleminde bir noktanin koordinatian
asagidaki gibi gizilmigtir. % bulunurken o noktadan koordinat eksenlerine paralel
. -] gizgiler gizilir ve bu gizgilerin eksenleri kestigi noktalar
Y z o noktanin koordinatiari olarak belirienir. Dik olmayan
1 ();) koordinat dlizlemine "paralel koordinat diizlemi” denir.
-
2 z Omegin, koordinatlan (a, b) olan bir nokta paralel
3 E koordinat diizleminde agagidaki gibi gizilir.
4
o
L= .
—
| e
— = "
e | Lot ]
Bu kagitta mavi renkle igaretienmig noktalardan Omegi yukarida verilen bir paralel koordinat
gegen dogrunun egimi, dogrunun x-eksenini kestgi diizieminde A(2, 2) noktasinin orijine uzakiigi 2v3
nokta degistiriimeden 3 katina gikanliyor. birimdir.
Buna gdre son durumda bu dogru sar renge Buna gére bu diizlemde (~5, 8) noktasinin orijine
boyanmis karelerden hangisinin Iki kdgesinden uzakhd kag birimdir?
geger?
A)Y29 B)Y3® <¢C)Ya9 D)VE8 E)V69
A)4 B)2 c)3 D)§ E)1
oalalm@umum 32 Diger saylaya geginiz,
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38. Dik koordinal duzleminde A(G, 3) noktasina 10 birim 40. Yoksekligi taban gapina egd ve alt ks bog clan
uzakhiklaki noktalardan biri B noklasidir. bit dik dairesel koni bigimindeki bir kardon kesderak
A ve B noktalan x-eksenine egit uzakhkta Wi pargaya syrime ve clugen pergaler kiviiarsk id
olduguna gbre B noktasimn apsis| yeni dik dairesel koni olugturulmugtur. Daha sonra
yerlegtiriimigtir,

A) -6 B) -4 C)-2 D) 14 E) 18
‘ |
Buna gbre son durumda elde edilen cismin

hacminin ilk durumdaki koninin hacmine oram
kagtir?
/18 V21 y /20

39. Grirenkli bir kagit 4zerine dik koordinat dizlemi A 8 8) 8 . 8

Sekil 1'deki gibi gizilmig ve koordinatian (4, -3) olan /15 /3

nokta kirmizi renkle igaretienmigtir. D) T E) ===

y

A
onl.lluu.\(mvmum
o

Sekil 1 Sekil 2

Bu kagit Sekil 2'deki gibi katlanmig ve bu iglem
sonucunda kirmizi renkli noktanin (=2, 1) noktasi ile
cakistig gorilmasgtir.

Buna gore katlama gizgisinden gegen dodrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)3y-2x-5=0 B)2y-3x+5=0
C)2y-3x=5=0 D)3y~2x+5=0
E)3y+2x+5=0

/?\ ) MATEMATIK TESTI BITTL.
DANALT DTIRLER FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
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FEN BILIMLERI TESTI

A Kitapgign

1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyolojl (28-40) alanlanina ait ioplam 40 soru vardir.
2. Cevaplanmm, cevap kagidimin Fen Bllimleri Testl igin aynilan kismina Igaretieyiniz.

1. Dogada bulunan kararsiz ¢ekirdekler, tanecik veya 3,
elektromanyetik dalga yayimlayarak kendilerine {
gdre daha kararit gekirdeklere dondgmektedir. Bu ';
déniisimlerde alfa (), beta (f) ya da gama (y)
bozunumu yaparlar.

Buna gtre
. Manyetik alanda saparar. = i
N Yoktagirlar e |
Ul Enerjitagirlar.  —f— %

szelliklerinden hangileri alfa (a), beta (f) ve :

Bir gkdelenin en (st katindan agag dogru uzanan,
¢ok uzun bir asanstr gaftinin kGtle merkezi ile afirfik
merkezl farkh noktalardir.

Buna gtire asansdr gaftinin kiitle ve agirhk
merkezinin ayni noktada olmamasinin temel
nedeni olarak;

I. saftin st katlara yakin bolumlerinin daha dogik
yodunluklu malzemelerden Gretilmig olmasi, <™

Il. yer gekimi ivmesinin ylikseklikle degismesi, ,.!.._-
lil. alt katlara yakin bélimlerin sicakliginin daha

gama(y) pargaciklari igin ortaktir? fazla olmasi
A) Yaimz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il oncillerinden hangileri verilebilir?
D)lvell E)lvelll A) Yainiz | Yalmz Il - C) Yalniz Ill
I D)lvell E) Il ve Hi
A — zHa g
B e | KiHe moleinn geclon:
s 2 3
| é é ] (C. a cﬂLﬂbl ija\__ ) %I‘ r{lf_ A
F— e.m- = 3 Vofdr. '

XL

NAL

2. Etkilesim halindeki iki cisim birbirine ayni dogrultu
lizerinde, esit bliylklkte zit yonll kuvvet uygular. Bu
kuvvetiere etki-tepki kuvvet gifti denir.

Buna gore e &

A

- oRlJ

I.  atom gekirdegdindeki proton ile gekirdek
gevresinde dolanan elektronun birbirine

Bir fotoelektrik olay diizenedinde kullanilacak olan
K, L, M metal ylizeylerine ait egik enerjilerinin
elektronvolt (eV) cinsinden dederleri asagidaki

uyguladig elekiriksel kuvvet, ! iode gaverimipy.
Il yatay bir masa (izerinde durmakta olan kitabin | “Metal | Esik Enerjisi (V)| - FZLQ
agiridi ile masanin kitaba uyguladigi normal | K 3,10 e
ki i L 5,60 E=_—
| P
lll. su dolu kapta tamami su iginde kalacak [ M 2.82
bigimde kap tabanina degmeden dengede olan Buna gére dalga boyu en kilgilk 3800 A, en / o
== kat cismin adirhg) ile cisme etki eden kaldirma bliyilk 7200 A olacak bigimde degigen g8rinaE = P 24
kuvveti | isik K, L, M metal ylizeylerinden hangilerine
durumianndan hangileri etki - tepki giftine mek | ShykiRie, '1“"""‘"" olay gergeklesebilir? /5 (, &
verilebilir? 5 e = AN =722
CR/))‘almz | B) Yalmz Il C) Yaimz Ii ‘ A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalmz M
D)lvell E)lve il i D)Kvel ve M LA
o 1 E=n2k =¥
l . .
oRlJ h.AI.YYﬁ\'INI.ARI 24 k L M Diger sayfaya geciniz. ‘)

E.;Qﬁ:___ .,{—-C,ou .p-ofUr cf.\:’}mlo;’-
(J2e ro~ Qe 98NS,

pece 'orler
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5. Satorn gezegeninin kiltle merkezi etrafindaki halkalar
kendi yGriingelerinde dolanan birgok pargaciktan
olugmaktadir. Bu tiir pargacikiardan olan K ve L buz .
kristalierinin dizgin gembersel hareket yaptikian - |
kabul ediimekte ve ydriinge yangaplanmin farkh
oldugu bilinmektedir.

1\/{_,0. e ,4"‘;, Buna gére buz krlslllierinin dolanma hareketine
ait;
( 3
/ L gizgis;‘;&mtf, z' -
2 7 &I agisal surat, > Lor ki,
,:7—: . periyot —>3 Lo Ll

niceliklerinden hangilerinin farkh oldugu
sdylenebilir? (Kristallere, Satim tarafindan

7!

A Kitapgifi

Elekirik santrallerinde Uretilen eleklrik enerjisi,

enerji nakil hatiar Uzerinden taginarak meskenlers
ula;tmlmaktadn:. Bu sliregta enerji kaybinin az olmasi
igin enerji nakil hatlani Uzerinden gegen alummn
olabildijince az olmasi gerekmektedir. Sekilde
elekirik enerjisinin meskenlere elekirik santrallerinden
taginmasinin modellemesi verilmistir.

el u

z Z-a‘f
Buna gore modellemede bos birakilan K ve L
bélgelerinde bulunmas: gereken devre elemanian
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

uygulanan kiitle gekim kuvveli diginda bagka bir b K L
kuvvet etki etmemektedir.) & Alaltici Yikseltici
- A
A) Yalniz | B) Yalniz I C)ivell - ) transiomater  wanslormatsr
: < Ykseltici
D) Il ve il @i It ve Ii cd) B)  anelC,  Kondansalsr
z C) Kondansatsr Transistor
E D)  Transistor mm;mr
Yiikseltici Algaltict
transformatér transformatdr
|
6. Alom alti pargacikiar, kendisinden daha k(glk J
parcaciklardan olusup olusmama durumuna gére |
temel ve bilegik pargacik (hadron) olarak ikiye
aynimaktadir.
Buna gore I
Jge-/'”g/L Yoo e
. yukan kuark, ‘
L
. proton, _—> i
W mion — Lpael [eplon |
pargaciklanndan hangileri temel pargaciktir? i
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lveli f
(B)iveri E)1, I ve Il f
— —— —— v — — —
ORLIINALY YAYINLARI 35
Qb e sastugn goshie

CamScanner ile tarandi



2025-AYT/FEN

—) —p

WL.-C"

ﬂél(dk

arFhkr,
of 4o

Yerdeki durgun bir g8zlemclye gére dilzglin
gembersel hareket yapan bir cismin hareketl ve
bu harekete ait bazi nicellkler lle liglii olarak,

I.  Cismin gizgisel hizi degjigken, agisal hizi

sabittir. ,..l-:
Il. Cisim, yerdeki durgun gbzlemciye gure

dengededit. v /e b0 ol VA

lil. Cismin gizgisel ve agisal hiz vektdrleri,
birbirlerine diktir. ,_{__.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (Agisal hiz,
gembersel y8ringenin merkezinden gegen ve

cismin hareket dizlemine dik olan eksene gdre
tanimianmistir.)

A) Yalmiz | B) Yalmz I

C:f))lmlll

C) Yalmz il
E)I, livelll

Onur, hasta annesine yardim elmek amaciyla
yikanmig camagirian asmaya karar verir. $ekilde
gbsterilen gamasir askiliginin sol kanadina
gamagirian asmaya baslar, Bir slre sonra askilik
devrilir.

|
i
{

|
i

'AYINLARI

Sag kanat (>:_)

A Kitapgig

10, $ekil 1'deki kagit gerit, silindirierin gevresine

sikica sarilmig olup silindirler sabit bir agisal hizla
dénmekiedir. Esnek yayin ucuna asilmig olan boya
kaleml Ise dengede ve kalemin ucu geride hafifge
temas etmektedir. DOzenek gekildeki durumdayken,
kalem yatay dogrultusunu bozmayacak bigimde
yavagga dligey dogrultuda bir miktar asagj gekildikten
sonra serbest birakiliyor. Kalem bu andan itibaren
yatay dogrultusunu koruyarak, basit harmonik
hareket yaparken kalemin ucunun gerit Ozerinde

Sekil 2'deki gibi belirgin bir iz biraktig géziemleniyor.

Sol kanat : >
' : s Sekil 2
H H =
/ I \ 3 Enerji ve kiitle kayiplan 8nemsenmedigine gére
l.  daha sert bir yay kullanma, -1—'
& ! II. daha kiigiik Katleli bir kalem kullanma, -
Sel ayuk b e 0 ek Ill. kalemi dusey dogrultuda daha az gekip serbest
Buna gbre gamasirlar asilirken askiligin birakma —_—
dengesinin henlz bozulmadi siiregte, islemlerinden hangileri tek bagina yapilsaydi
I Zeminin sol ayaga uyguladigi disey tepki serit (zerindeki ardigik tepeler arasindaki yatay
G ! uzakliklar azalirdi? ($erit kaymadan dénmektedir.
’ - Kalem harekete baglamadan énce serit Ozerinde iz
II. Zeminin sag ayaga uyguladiyi disey tepki ‘ olugmamaktadir.)
kuvveti azalir. |
0 i L. —— ! A) Yalniz | B) Yalniz Il @e I
. Zeminin gamasir i§ina uyguladidi m s
dusey tepki kivvati degismez. | D)lvelil E)l,livelll
pr—
yargilanndan hangilerinin degru oldugu .
sdylenebilir? B 237 ¥ "';__' P
A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il | \L{
vell )1, llve il _i
36

uniJINAIY\‘A\'lNL.LRI
v

Diger sayfaya geginiz.
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11. ltme ve gizgisel momentum nicelikler! ile ligill
olarak,

I.  Itme ve gizgisel rnun'onw birimleri aynidir,

Il. Bir sistemin gizgisel momentumu, her durumda
korunur.

g

~_ « L . Belidi bir srede bir cisme aktarilan net itme, o
Q’?: i, ,_.{_nsmm sizgisel mementum deisimine esittir.

Ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvall

E)L lvelll

DY

”~

_ + p 7\
| e = i~ o blipdeding..

b

=

<

12. Tip, mihendislik ve astrongmi gibi bilim alanlarinda g

kullanilan ve aynntili tanilama yapilmasini E
saglayan gérintileme cihazlannda, duruma gére ()_,—

enine ya da boyuna &zeliik gésteren dalgalardan -3

yararianiimaktadir. :i.

Buna gbre - H

l. sonar, Ses % g S
m.réfo ¢— Il radar, — boy)f“qncj‘ - !
il rontgen
L o Joay € N Sonar wdlra

gbriintiileme cihazlarinin hangilerinde :
boyuna dalga &zelligi gdsteren dalgalardan
yararianiimaktadir?

.

A Kitapgifn

13. Ozdeg lambalardan K lambasi R direncine, L lambasi
kapasitif reaktansi X, olan dizlem sijaca ve M
lambass da indOklif reaklansi X olan bobine $ekil 1,
Sekil 2 ve Sekil 3'teki gibl seri baglandiklan sonra
uglan arasina etkin gerilimleri egit ve V, olan allernatif

gerilim uygulaniyor.
R K L X, M
| e ;_I I—’ | l \
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

Lambalar igik verdigine gbre, devrelere
uygulanan etkin gerilim degistiriimeden yainiz
alternatif akimin frekans) artinlirsa K, L, M
lambalanmin parlakliklan nasil degisir?

K L M
@ Dggrt;mez ) @ f Azalir)
B) i Azalir Artar
C) Artar Artar Artar
D) Artar Artar Azalir
E) Azalir Azalir Degigmez

Ke = ——pldirec)

V4 2 ifF<
e
x{‘: 2mfT \d frenc, )

Dinens awlr Abnn order
(0Mba

@a!nax ! B) Yalniz Il C) Yalmiz lll E i Po ol gors -
D) llvelll E)l llvelll oA
-,]./ Q Lrenc, o e/ O Cn a2lsr
Pn-{&kltl\ m(-f‘_
Olmm@umunl 37 Diger sayfaya geginiz.

—

CamScanner ile tarandi



2025-AYT/FEN | A Kitapgidi

14. Pozitif y0kid m kiitleli noktasal X ve Y . 16. Agagida verilen sabit hacimii kapta bir miktar ideal
pargaciklarindan, X, $ekil 1'deki sadece kiltle gakim CH, gazi bulunmaktadir,
kuvvelinin etkili oldugu dizgin g kolie gekim alaninda
O ik hiziyla, Y ise Sekil 2'deki sadece elekiriksel
kuvvetin etkili oldugu dizgin E elektrlk alaninda G,
ilk hmziyla firlatiimaktadir,

—

P atm

i
> E ! i3
5 7’? P | 1S |
&1 f : af | B, + Y 5 f -— Kaba CH, gaziyla tepkime vermeyen, ayni sicaklikta
i e bir miktar ideal X gazi génderildiginde, kaptaki basing
[’_\’\ ] £ H.. g
{ S e, g . ! g > l ; 5P atm olurken gaz yogunlugu baslangig degerinin 2
s voyler— Sekit 1 ' Sekil 2 ”C! s kati oluyor.
; 7 Buna gére X'in kiitle gekim, Y'nin elektrik alandaki
S e hareketi siresince hizlanmin bayGkiiikleri igin ne
o JG‘"‘;“ -5 soylenebilir?
{ X'in hizinin Y'nin hizinin
L earr Boyokiugd .  BOyuklogo
A) Degismez Degismez
Esit mol sayisinda ve ayni sicaklikta CH, ve X gazlan
9 e -, bulunan yukandaki kaplar arasindaki 6zdes musluklar
Once azalr, ' ayni anda agiliyor.
G sonra artar e I i =
Oncee artar = Buna gore gazlarnn ilk karsilagsma noktasi
D) sonmaznk Degigmez ; asagidaklierin hangisinde dodru verilmistir?
ﬁ“ . Once azalir, Once azalir, E (CH, = 16 g/mal, bdimeler esit araliklidir.)
' P
\ sonra arlar sonra artar >__ A) O-R arasinda
w3
5 B) R noktasi
Bom ™ 2 C)RJarasinda
Ny © D) J noktasinda
7 - B E) J-N arasinda

e Spin kuantum sayisi (m,) + —%— olan elektron

sayisi, = 1? olan elektron sayisina egittir.
e En yliksek enerjili orbitalinin yan kuantum

sayisi ({) 2'dir,
© Yan dolu orbital sayis: 3'tiir.
» Manyetik kuantum sayisi (m;) +1 olan orbital
icermez. !
Yukanda periyodik tablodaki bazi elementier ve bu
elementlere ait &zellikler verilmigtir.

Buna gdre tablodaki elementierden hangisine ait
bir &zellik verilmemigtir?

A)H B)TIT C)P  D)Br E)Ne e

onmuu.i YAVINLARI 38 Diger sayfaya geginiz.
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14, Poxzitif yokio m kitleli noktasal X ve Y
pargaciklanindan, X, $ekil 1'deki sadece kitle gekim
Kuvvetinin etk oldugu d0zgdn g kOtle gekim alaninda
By ik hiziyla, Y ise Sekil 2'deki sadece elektriksel
kuvvetin etkill oldugu dozgn E elekirik alaninda 3,

ilk hiziyla fiatiimaktadir.
»E
3, L &
o e A
Q >
Sekil 1 Sekil 2

Buna gdre X'in kiitle gekim, Y'nin elektrik alandaki
hareketi siiresince hizlannin blyGkliikleri igin ne

. o A Kitapeigt

16. Agagida verilan sabit hacimii kapta bir miktar ideal
CH, gazi bulunmaktadir, 5 %‘ 2
= e “35)

Kaba CH, gaziyla tepkime vermeyen, m:mldm
bir miktar ideal X gaz! gonderildifinde, kaptaki basing
5P atm olurken gaz yoguniugu baglangig dederinin 2
kati oluyor.

soylenebilir?

Xin hizintn Y'nin hizinin

Bﬂ!fm_‘lﬂﬁﬂ_ Boydkiaga T
" ol dioing HI 1E;ii:-m::ll fisinda ve ayn! smal'dﬂc:a“bﬁ/lia X gazian
5 Dejigvaz e bulunan yukandaki kaplar arasindaki ﬁzc:e; musluklar /,
c) mﬁ Artar ayni anda agihyor. /

Onca artar, = Buna gére gaziann ilk kargilagma noktasi
) sonra azalr Degismez 3 asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?
£ Once azalrr, Once azalw, z (CH, = 16 g/mol, boimeler eit arahidrdlr)

weiabd sonva artar é:-) A) O-R arasinda

Fi £/ Rnoktass
15. ) N s (C)R~) arasinda .ToptnM o s | é
F‘ 17 D) J noktasinda é‘ J in
Ti Brl E} J-N arasinda
; & i ‘ E kvq *]ﬂ L]
nf /A ST (< st
'pNhi‘sﬂl?Ip;_Spmkmmmnmw“}mm 31 NQrelmas
snylsa.--Jz-- olan elektron sayis:na esittir HE"“‘-“"e"ﬁr 31'\ -“nﬁ‘\ ‘61
_ Ew En yOksek enerjili orbltalinin yan kuantum !
.&Ei wdzess 19" sayts: (§) 2d. L&% /’:
t‘?_,sd"[ . Ymdduorbhiu;ﬁsm’tnrp MD ‘&,
. Manyauuummmsay‘s.(m, +1 olan orbital ! PL (ﬂ"l )
pamez 2130 50 | M AR
L1 Wkvea treck Do 06 clomentiervebu | J
— Wara aitSzelider verimist. Mas= La~ VEHY Mas
Buna gbre tablodaki slementlerden hangisine ait T ' g7 =
bir Bzelllk veriimemigtir? V. e Q"‘n,
AH BT g}_?_@pr E) Ne UQ’H"-. dad
0:[1[«»’:?\" YINLARI a8 o X A 6 ‘-!.Z
G e Diger sayiaya geginiz.
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17. 1 atm basing altinda 1sitilan doymamig tuzlu su 18. Tom s
chzelisinin sicaklik-zaman dedisiminl gtsteren grafik fiziksel Kim W"
: gereklegirken sistam ya ener]i alir ya da ener]l
agagida verimigtir e (g hois ! § vor. Sistomds meydana gelen ener degisimine |
Sicakhk (*°C vt gtire tepkimaler endotermik ya da ekzotermik
; kdaa olarak simflandirihir.
: Digaridan 181 {M) alarak gergeklegen
: tepunm endotermik tepkime” adi verilir.
100} -~~~ i Endotermik tepkimelerde UrOnferin toplam
: ¢ entalpileri, tepkimeye girenlerden (reaktif) daha
: For 5.8 blyaktur ve isi, tepkime denkleminde girenier
! g : bslimane yazilir.
; i R ey Gergeklesirken diganiya 181 (enerji) veren
Y, L L tepkimelere ise “ekzotermik tepkime” ads verlir. -
Buna gbre g8zelti lle iigili, (reaktif) xgﬂsﬂ‘a toplami, %m mﬂm
@ t, anindan t, anina kadaeoauw buhar denkleminde trlinler b6lumGne ygzlllr.
— D
basinci degigmenmistir. bmr- Baat e.-hib’“’
¢ t, anina kadar gozeltide buharlagma. olmanugtww L
AL, ve t, aninda gozellinia koligatif dzellikler ' I
TR oogr\u‘s col¥i J'en,,i._._, § ) ? &H
yargilanindan hangllerl dogrudur? J-I!-Sfi ey -acrr l |
Bvainz1 8) I ve ll C)ivell / E"J"kfﬂsk_
D) flve Ii E)1, i ve I § E\r.‘z.c-ﬁ " #
r Entaipl
§Wllﬂ'\‘""l buko-(\w E Diyagrami
hltl?' SlCG(.H k % SUMNW o
¢ HiF ddtu,é—) Notaliegme tepkimes| | Elzolermile
18. X tuzunun sudakl g8z0n0A0E0n0N sicakiikda degigimi E Azot gazinin yanmasi i y
agafjidaki grafikte verilmisgtir. g Bad lonimest _/- € "&"‘\Cfﬂu\c_
GoZ0n0iGk (9X/100 g su) |
[ | Yukanda verllen claylann ait olduklan entalpi
| diyagramlanyla eglestiriimes| agagidakilerin
l hangisinde dogru veriimigtir?
: ; A) B) :
/ L rsamn : e
X tuzuyla hazidanan doygun bir sulu g8zeltinin % b 0) g :
derigimi kitlece %20 olduguna gbre bu gdzeltinin | '
sicakli§i hakkinda ne s8ylenebilir?
A) 10 *C'dan diglk s 4
f
B) 10-20*C aras! ! @ C.‘étii &Q )i
c)20°C I
C arasi ’\_oar% Foqs
E) 30 "C'dan boyok ' j
HI__M#H/_"‘:«._-'WH” ?5%-'8 e w vi ol gg T 2 m..(_;e Diger sayfeya geginiz
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20. Ulas, isinmak igin sobaya bilyOk bir odun atiyor.
Odun yandifji héide odayi kisa silrede isitamiyor.
Bunun Uzerine Ulag'in babasi lsmall Bey aymi
miktarda odunu pargalayarak sobaya atmasini
sByloyor. Bunu yapan Ulag, parcalanan odunun daha
hizh yandiini ve odanin daha kisa stirede Istndigint

goryor,
Bu olayda odunun pargalanarak yakiimasiyla ;
ligiti,
/&}m miktarda odundan toplamda daha fazla 1si
olugmusgtur.
@ Daha hizli yanmasimin nedeni lemas ylzeyinin
artmasidir.

ganlﬂrﬂn miktan artmigtir,
yargilanndan hangileri dogrudur?

aimz 0

D} lve i

INC g2 N1 +Oq

Qiglorgs Oibras, —
Degaan : O ¥OrL #OL

O, LM O,’L—‘_‘O,‘L

Ciivell
E)i, Nve i

A) Yalnz |

—

t 21. 1 litrelik kapali sabit hacimii bir kapta t °C sicakiikta
0,6 mol NO gazi,

2NO(g) = Nyfg) + Ox(a)
d’e (o) f_@ﬂ epkimesine gbre aynsarak dengeye ulagiyor.

— ORLIIN ?‘ VINLARL ———e—

R

)

S —— e s

AKitapgigi \J

- # °
Yukanda verilen ayni .‘:‘E-mmfk W A e
B8, C ve D gbzeltileriyle ligilt,
(] 1~ -N
C ve D gbzeltileri kangtinildiginda tampon /& =
cozelti olugur.
#Ave D gdzeltileri kanigtinidiginda olugan ¢ézelti /) =
elektrik akimini ilelmez.

@Mmpﬂdeﬂeﬁ C cézeltisininkinden

o

e

blyiktar. '
yargilanindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)Yainizll  (Chvem
D) live lli E) I, livelll

Hel +NsoH - Natd 4o

ol A order T
_9 =0,/

¢ et oleg,,

red
CHC HJ-NQO('}-a‘C gmq.»‘_b

23. m;ﬁm

"‘vt. G&“"H‘c ‘-m.u

Ver—

<
esindekl ybzoglin
glimasle luptanmw igin devreden 2 amper akim,

(N 01 © Denge kuruldugunda kapta 0,2 mol NO gaz:
bulunduguna gére,
o 1_ "1_ R@Tmmommmu
( v J A Sabit sicakikta kap hacmi 2 live yapilrsa NO
tc:. ' mmxwmumwmw 25\.3.“‘%
= Elekiroliz sonunda giimigle kaplanan
— mﬂ-mﬂn hangileri dogrudur? St "-“" 'dic‘ yliziiin kGtlesl 6 gramn oldufuna gére
A) Yainiz | pyvaimzii  ((Chive Si=F . yoaagon baslangictaki kites! kag grame?
5 (1F = 96500 C/mol & , Ag = 108 g/mol)
)ive E)1, live i
m32 (B3e4 G4, 12 Dj458 E)492
@=3-+
Q M‘S Coulm-«.’&,
numn@umunl 40 Diger sayfaya geginiz.
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24. Elektrot thrlert ayni, elekirolt derigimiar farkh i | &
yan hilcre kullantlarak olugturulan hacrelers defigim | GH,-—?H-O-CH,-R,

piti denir. Derigim pifl galigirken yan hocrelerin R,
derigimleri arasindakl fark zamanla azalir, Yan
hacrelerin derigimiedl egit olursa pi gelpmaz. Yukandaki bilegigin *2-efoks! botan® olarak
Asafiida 1 litre hacimill, farkh derigimlere sahip Cu adlandinimasi igin R, ve R, yerine yaziimas
mmdem hezm.;w pil veriimigtie. gereken gruplar agagidakilerin hangisinde dogru
-' verlimigtir?
R, R,
A) -CH, “CH,
B) -C;H; -CyHg
\ CD -cHy ~CH,
'Q&E—O{IHJ J WM} D) "'CH3 "c:H'
; E) ~CH, * =CH,

25°C ; 25°C I~
% 1. kap 2 kap G '1

s . N
A S B Sl T e ~co ()
: M .___.J 3 —
(D 1. kap katot, 2. kap anottur.
=" Pilin baglangigtaki mmmauﬂ« L Aé»{u- 3 CLH S Q +L
VZ.kaptatﬂnudCuSO‘gﬁZﬂnﬂmpﬂﬁllm 3 &
yargianndan hanglleri dogrudur? ‘2 |

(25 "C'ta Nernst esitlijinde logaritmik terimin
katsayis1 0,060/n alinacaktir, n hiicre lepkimesinde

S
aktarilan elektron sayisidir,) z
@jalmz: B) Yalniz Ii ¢)lvell -
0) lve lil E) L llve il 2. Asaida K bilesiginden baglanarak M, Y, V ve Z
f bilesiklerinin elds edilme tepkimeleri verilmistir.
: Ee 0 = HCl
Es tﬁj Py m‘ /‘Ct. bre,
B i~ A ng c HK+ H, = ™ H,Q—'-ZCzHSfQ“
E =208 L 4 (& 4i1PAlkal)
25, mmmcu,ommmwbathurmm Il
yakildifinda agifa gikan C H,O maddelerinin
Kotieleri farks 130 gramdr, g vy F“Q
Buna gére bu bilegigin molek! form0I0 Z bilegigi efff alkol olduguna gbre agagida veriien-
agagjidakilerden hangisidir? formiilierden hangls! K, M, Y ve V bilegiklerinden
(H =1 g/mol, C = 12 g/mol, O = 16 g/mol) birine ait degiidir?
A)CH,0 B) C;H,0, C)CyHe0y - A CH, ~BYCH, T CHLl
DieHO (B DIGH, (Ben,cHo
"llll!l@nvm LARI 41 Diger sayfaya geginiz.
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28. Sinir sisteminde duyusal girdi, bitdnlegtirme ve motor 29. Normal goren bir bireyle astigmat bir bireyde

¢ikti olmak Gzere birbiri ile baglantili 3 islev bulunur. A harfinin gorintdsdnin nasil algilandid ve
Bu iglevier ile ilgili agagida baz bilgiler ve genel bir gorantalerin retina Ozerine d0stdga yerler ile gdze ait
gsema verilmigtir. bazi yapilar agagida gosterilmigtir.

1. Duyusal Girdi: Duyu reseptérieri ile toplanan P

sl e s
s e ®:'1=~ —®
et S ==
ol o

Goruntolerin
olugtuklan alanlar  10ianan

WAcacw (At
Lieriod
Buna gore Astigmatizm
7 Deride bulunan sicakli resegiiriennm D vertlere gbre agadidakl ifadelorden hanglsine
iimasi duyusal grdiye benes veriietiil : ulagdamar?
\)rz:m veya omuriide digandan gelen uy s iiam ;' \/Al/w given beoyde gdruntl rotinanin bir

daferendirimes) s ssterrnn bulstuegtrse Buger
gorevidr. ¥ ()'_) | Astigrmat teeyterse gorintGler bulanik
’

. Bir resmin ug w‘?f",'w_"“""
ot ho g, T LN 12T I M- .-  decrmat given ter Lrwry o astigmat olan bir
tirepde pdn Lodmasnn sadlayan orlak yapilar

e 1)

yargianndan hangilerine ulaydstiie ¥
A) Yalnz | B) Yalraz 1 Cilven mw-wmmnuﬂlmwlmk
D)t ve EiLnwe P Grare Ga Byt cranda antar.
E)U w loaror RDa~/en ol /N \}A-;-uummuzmwmum

nda. © - O/??U//'&' ge - 20rone0 &
i%ff[&/\ é-é?//tcz.- et %J::f - . o
Jondiitit. B gatlo b Oyt
ﬁ%—m Loéa/ fed}fﬂfu/z, ,

oalal&@nnum 42 - Diger sayfaya geginiz.
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|
|
30. Tek cenekliimonokotiledon) ve gift I
genekli(dikotiledon) bitkilerin gévde anatomileri '

ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
sdylenemez? |
A) Monokotiledonlarda iletim demetleri gévdede !
daginiktir. |
B) Gift geneklilerde kambiyum bulunur. |

A Kitapgigi

32. Kalpte kulakgiklar lle kannciklar arasinda trikOspit ve

bikUspit kapakgiklar (AV kapakgiklari) bulunurken aort
ve akciger atardamari girisinde yarim ay kapakgiklan
bulunur, Bu kapakgiklar kanin tek y6nlG akmasi igin
gereklidir.Kalp dénglsUnde(kardiyak déngl) bu
kapakgiklar agilip kapanarak kanin hareketi sadlanir.

Asagida kardiyak déngl gematik olarak verilmigtir.

i . itki | Yaru “ /r‘
@ Lentiseller her iki bitkide de yer alir. | u.;: :.:um v /‘{.af Sadebtier
D) Monokotiledon bitkilerin gévdelerinde sekonder . Fd kasih(1)
i I Z ' Kulakgik
meristem yer almaz , o m-fu l:e AV . l: o /
E) Cift genekli bitkilerde korteks tabakasi bulunur. gevsek (3) PR .
, [ L o~ laaZ]l % L® Nof N
Monobofs les e forfse/ | X
%’_’_}/’_ ' / : kasili(2)
(/71-*"""— \ - '. Yanm ay ) &/ (
kapakgiklan . |\ Te/e
AV kapakgikian R & o) af?
/a’

t Buna gére gemada 1, 2 ve 3 ile gdsterilen
durumlarda P, |, R, S ve U harfleriyle belirtilen
kapakgiklarin *Agik” ya da “Kapali" olma durumu
asagidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

=

2 ; P I R s u

= ¥

- @y}wk Agtk  Kapalh Agik  Kapal

()—) B) Kapall Agk  Kapali Kapali Agik

= C) Kapali Agik Kapali Agik Kapali

B D) Agk  Kapal Kapal Agk  Agik
E) Kapali Kapali Kapali Agik Agik

31. Asagidaki olaylardan hangisi insanda bulunan
sindirim kanalinda yer alan herhangi bir yapi
tarafindan gergeklestiriimez?

\M/ I_i’roleinlarin sindiriminin baglamasi

\B)/ Yaglarin sindiriminin baglamasi

\ ﬁl/ Kolesistokinin hormonunun salgilanmasi

\,Dj/ Suyun emiliminin gergeklesmesi

€) SelGlozun sindirilmesi |

i

I

!

|

|

[

[

ORLIIN A\LY\;A\'I NLARI 43 Diger sayfaya geginiz.
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33. Doku kilcallannda artan H* iyonu ortamin 35. Asagidaki tabloda karasal bir komUnitede gériilen
asitlegmesine sebep olur. Asitligin artigi ise simbiyotik ligkiler ve simbiyotik iligkl iginde yer
hemoglobinin oksijene olan ilgisini zayiflatir. Bu alan bireylerin, birliktelikten etkilenme durumlar
duruma “Bohr Etkisi® adi verilir. gosterilmigtir.
Bohr etkisl ile ilgili agagidakilerden hangisi Canlilarin Etkilenme
sdylenemez? Durumlan
A) Kan pH'si digtiginde hemoglobinin oksijeni Simbiyotik lligki Adt 1. canh 2. canh
birakma egilimi artar. /| Mutualizm + +
B) Ortamin asitiigi arttikga hemoglobinin oksijene )| Kommensalizm 0 ¥
olan ilgisi azalir. 7 | Parazitizm + -
C) Kanin asitliginin azalmasi hemoglobinin oksijene /, | Amensalizm = 0
olan ilgisini artirir. +: Fayda saglar —: Zarar gorir 0: Etkilenmez
(D)) Kan pH seviyesi arttiginda Mgt ey Buna gére asagidakilerden hangisi tabloda

* baglama ilgisi azalir. /<X = P

E) Ortamin H* iyonu oraninin digmesi hemoglobinin
oksijen ilgisini artirabilir.

verilenlerden herhangi birine ait olamaz?

A) Kopek baliklan ile képek baliklarina tutunan
remora baliklaninin birlikteligi =

B) Insan kalin bagirsaginda B ve K vitamini dreten

_bakteriler ile insan arasindaki iliski .~

fC) Zehirli kral kelebegini taklit ederek yalanci gﬂq.
kazanan zehirsiz benekli kelebekler /1 /777

5 D) Liken birliktelijinde mantar ile alg arasindaki iligki ..
z E) Baz: bitkilerin ksilem ve floemine emeglerini
3 uzatarak organik ve inorganik besin ihtiyacini
(}:—) buradan kargilayan cinsagi lle yagad§i ajag
- arasindaki iligki -
34. Erkek ve digl (ireme sisteml lle ligili
asagidakilerden hangisl s8ylenemez?
A) Disi va erkek Oreme sisteminde ortak faaliyel
gdsteren hormonlar bulunur,
B) Oogenez ve spermatogenez olaylannin baglama
2= zarnanlarl farkhilik g&sterir.
[ C) JErkek ve disi Greme sisteminde pmstaibeziorlak S P /.
olarak bulunur. D LI T‘f
D) Menstrdasyon periyodu menopoza girince &
sonlanir.
E) Erkeklerde sperm QOretimi uzun yillar devam
edebilir.

QRIJI\AIX\A\I\LARI 44 Diger sayfaya geginiz.
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. Popilasyonlarin biyimesinde J ve S tipi olmak
zere 2 tip bllyOme egrisi gorilmekte olup bu egriler
asadidaki grafiklerde gosterilmigtir.

Birey sayisi Birey sayisi
L 3 4

...................

0

Z;r;nan Za.:nan
J TIPI BOYUME EGRISI s TiPl BOYOME EGRISI

S ve J tipi bilyilmeye gére asagidakilerden

hangisi séylenemez?

A) Cogu omurgasiz canli popiilasyonlarinda J tipi
baylme edrisi gbzlenir.

B) S tipi blymede denge evresi olurken J tipi
blyOmede denge evresi yoktur.

C) Tagima kapasitesine ulagmig bir popiilasyonda

A Kitapgig

37. Bir DNA'nin belirli gen bdlgesinden sentezlenen
mRNA kodon dizisi agagida verilmigtir.

3 & ot
(™ T- 3'
A
Gen . A
|— bbigesi | 4 U
| Kalip [~ c
' iplik ¢ 1¢
7 A
. e lec
) | i =t
' | Transkripsiyanc 4. Translasyon
C 4G
s JTu o
g +Uu Polipeptit
c +G
s U
] T— A
L " A'E 1Y
DNA mRNA

Buna gbre ilgili proteinin sentezi igin sifre
veren kalip ipligin kodon dizisi agagidakilerden

o ¢evre direnci yUksektir. _» sok . hangisidir?
(Dj J tipi buyomede negatif artis evresi, S tipi A) 5.....TAC AAC GAC TCC ATT....3
blylmeye gbre daha uzun slrer. =
; . = B) 3.....TAC CAC AAC TCG AAA...5
E) Birey sayisinda ani artig ve ani azals J tipi %
bayOmede grlebilir z C) 5....TAG CAC AAT TCG AAT...J%3
< D) 3.....AAA TTA CAC TCG ATT...5
(>..‘) (E) 3....TAC AAC CAC TCG ATT...§
;
F
o
38. Fotosentezde meydana gelen i5ikli evre ve
Calvin ddéngisiinde gergeklegen olaylar ile ilgili
asagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Isikh evrede 151§in soduruimas) gergeklesir.
B) Karbondioksit Calvin déngUstnde kullanilir.
@ Kemiozmotik mekanizma ile ATP sentezi Calvin
dongUsinde meydana gelir, < /2 /£/s &z aﬁpgeré‘f’f :
D) NADP* indirgenmesi 1gikli evrede meydana /=~
gelirken NADPH ylikseltgenmesi Calvin
doénglsinde gergeklegir.
E) Isikh evrede suyun fotolizi meydana gelir.
onulsaff\-n'n\'l.am 45 Diger sayfaya geginiz.
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2025-AYT/FEN A Kitapgidi
39. Bitkilerde fototropizma hareketlerini gdzlemlemek 40. Bir biyolojl 8gretmeni bitkilerde Greme konusu ile ilgili
igin bir grup aragtirmac) Went tarafindan yapilan ' kisa cevapli sorulardan olugan agagidaki mini sinav
¢aligmalarin bir b8l0m0nQ agagidaki gibl . uygulamiglir,
tekrarlamigtir. ; SORULAR

* Yulaf koleoptilinin ucu kesilerek oksin igermeyen
agar blok Ozerine yerlestirilir ve agar blogun oksini
emmesi sadlanir.

|~ A é Kesik ug agar blok _
Ozerine yerlestirilir. 2. Ovaryumda, yumuria ve polar ¢ekirdeklerin
déllenmesi olayina --- denir.

1. Bir gigegin digl organina ayni gigekten
ya da ayni bitkinin bagka giceginden polenlerin
gelmesine ---- denir.

Oksin agar blok 3. Polen tupl polende yer alan - gekirdek
tarafindan emi. tarafindan olugturulur.

+ Oksin emdirilen agar, ucu kesilmis koleoptilin

gévde ucunun sag tarafina dogru 151k almayan Buna gore égrenciler, ilgili sorulan dogru
bir ortamda yerlestirildikten sonra koleoptilde . yapabilmek icin agagidaki cevaplardan hangisini
asadida gosterilen ydnelim meydana gelmistir. ' vermelidir?
Oksinli agar blok 1 2 3
A) |kendine gifte vejetatif
C/ tozlagma déllenme gekirdek
B) Gapraz gifte vejetatif
- lozlagma ddllenme cekirdek
- :
: c) g:;r gapraz vejetatif
= enme
Yapilan bu galismalara gore Z ) wriapma gekirdek
- >,_ D) kendine gapraz vejetatif
\{/f Oksin gévde ucunda Gretilir ve 151ksiz bir = tozlagma tozlagma gekirdek
ortamda da bitkilerde ydnelim gerceklesmesine  Z E) Vejetatif gifte kendine
/sebep olur. § gekirdek déllenme tozlagma
\ AI. Oksin bitki hiicrelerinin buyOmesini uyanr.
|
/lllf’ Isik almayan tarafta oksin salgilanmaz.
yargilanndan hangilerine ulagilabilir? =
A) Yalniz | B)Yainzil  (C)ivell
D)lvelll E)llvelll
's
TEST BITTL

oRrlJl - 46
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